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<MSL-FCUMNARL-22/4U-1 Swdlwgpny quiwt pupwgwlwnpgh gquwhwwnng hwuduwdnnnyh
Uwfuwquwh  Updeu  wqupwup  thunp  hwunwpwptg  pwgdwd W wbnblwgpkg, np quh
ujwqbigdwt  2nipg  hpwyhpwé  dhwdwdwuwlw  pwuwlygnyejniuutph  Ybpguwdwdybnpl
dwutwyhgubipp unp quuwywht wnwownlubip sku utipyuwjwgnt;:

Suwhwwnn hwuduwdnnnyp npnkg*

o Unwownlb| «Uké Ohwéwu» UMNC-hu 3, 5, 9, 10, 11 L 12 swihwpwdhuubiph dwuny Yupt
wwjdwuwghp, nph punhwunip ghtup Yywquh 205.550 (Gpynt hwpynip hhug hwquip hhug
hwpjnip hhuntt) << npwd wipdtipny’ UWUL-U ubpwnjuy;:

e wnwownlb| «Udwppuyu» UNC-hu 6 L 7 swihwpwdhuubph Jwuny Yupl wwjdwuwghp,
nph punhwunip ghup Yywquh 45.500 (pwnwuniuhpug hwqup hhug hwppnp) << npud
wndtipny' UUL-U ubipwnyug:

e wnwowpyti «3wunty UMNC-hu 2-pn  swihwpwduh dwuny Yupk wwydwuwghp, nph
punhwunip ghtp YYwquh 69.600 (Jwpuniuhup hwqup ybg hwnpnip) << ppud wpdtipny’
UUL-U ubpunjwi:

1-hu, 4-pn, 8-pn L 13-pn  swihwpwdhuubpp hwynwpwpby swjwgwéd hwiwdwju «Sunwiubph
dwuh» €L opbuph 37-pn. hnnpwéh 1-htu dwuh 1-hu Yewnh:
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